Tychy, dnia 02.01.2019 1.
WYKONAWCY

Dotyczy postgpowania przetargowego na: Dostawe uzywanej Smieciarki w formie leasingu.

Pytane 1

Czy przedmiotem zaméwienia jest rowniez ubezpieczenie przedmiotu umowy przez
Wykonawce? W takiej sytuacji cena ubezpieczenia wliczona jest w ceng oferty ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy ubezpieczy pojazd we wlasnym zakresie w towarzystwie ubezpieczeniowym
zaakceptowanym przez firmg leasingows.

Pytanie 2

Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy zgadza si¢, aby integralng cz¢s¢ umowy stanowila
tabela oplat i prowizji, zgodnie z kt6rej postanowieniami, jezeli Zamawiajacy ztozy wniosek
o wykonanie niestandardowej obstugi umowy lub tez jezeli Zamawiajacy spozniat si¢ bedzie
z platnosciami to obowigzany bedzie do zaplaty okreslonych w tabeli optat i prowizji opfat.
Optaty te wystgpié¢ moga tylko na wniosek lub z winy Zamawiajacego i nie powstang jezeli
umowa bedzie prawidtowo realizowana. Nie mozemy si¢ zgodzi¢ na brak oplat za czynnosci
jakie podejmujemy w wyniku nienalezytej realizacji umowy przez klienta lub na jego
wyrazny wniosek, poniewaz Wykonawca z tego powodu ponositby koszty jakie nie miatyby
pokrycia.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgodg integralng czescig umowy byla tabela optat i prowizji. Ma ona
jednak by¢ powszechnie obowigzujaca u danego leasingodawcy.

Pytanie 3

7 uwagi na fakt, iz przedmiot leasingu jest sprzetem uzywanym proszg o informacj¢ czy
Zamawiajacy poniesie dodatkowy koszt w postaci wyceny. Wartos¢ wyceny moze zostaé
doliczona do ogolnej wartosci oferty.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie bedzie ponosit dodatkowych kosztéw wyceny. Wszelkie koszty majg by¢

uwzglednione w cenie oferty.



Pytanie 4

Proszg o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy poniesie koszt optaty za rejestracje. Koszt ten moze
by¢ doliczony do ogoélnej wartosci sktadanej oferty, Zamawiajgcy bedzie zobowigzany do
jego poniesienia na podstawie re faktury wystawionej w trakcie trwania umowy leasingu
przez Wykonawcg — Finansujacego. Zalozenie to jest zgodne z kodeksowym ujeciem umowy
leasingu, zgodnie z ktérym wszelkie podatki, oplaty i inne ci¢zary zwiazane z korzystaniem i
posiadaniem leasingowanego dobra, ponosi korzystajacy.

Odpowiedz:
Tak, Zamawiajacy potwierdza, iz poniesie koszty rejestracji.

Pytanie 5

Czy Zamawiajacy poniesie koszt podatku od srodkéw transportu? Koszt ten przewidywany
jest corocznie uchwala rady danej gminy. Z géry wigec nie mozna przewidziec jego kosztu w
czasie trwania umowy leasingu. Ponoszenie jej przez Zamawiajgcego jest zgodne z
kodeksowa regulacja, ktora wskazuje, ze ci¢zary i podatki zwigzane z posiadaniem i
uzytkowaniem sprzetu ponosi korzystajgcy.

Odpowiedz:
Tak, Zamawiajacy poniesie koszt podatku od srodkéw transportu.

Pytanie 6

Zamawiajacy wskazal, ze czas trwania umowy powinien wynosi¢ 60, w tym samym czasie
zamierza on uisci¢ 60 rat. Uprzejmie informujg, ze w 1. operacyjnym wystepuje o jedng rate
mniej niz faktycznie trwa umowa. W umowie trwajacej 60 miesiecy Zamawiajgcy uisci zatem
59 rat. Dodatkowa oplata, ale nie ratg leasingows, jest czynsz inicjalny. Oplata za wykup
(depozyt gwarancyjny) uiszczany jest razem z ostatnig rata. Prosz¢ o akceptacje takiego
sposobu kalkulacji oferty i korekte formularz ofertowego w taki sposéb, by znalazta si¢ w nim
liczba 59 rat, czas trwania umowy 60 miesigey.

Odpowiedz:

Zgodnie z zalagczonym formularzem oferty nalezy poda¢ koszty leasingu z podzialem na
pierwszg wplat¢, na ostatnig oplat¢ dotyczaca wykupu oraz poszczegélne raty brutto za
miesiac.

Bioragc pod uwagg powyzsze Zamawiajacy dodaje pkt 5 w formularzu oferty o nast¢pujgce;j
tresci:

5 koszt leasingu (59 rat)
- brutto

................................ zl.
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Pytanie 7

W rozdziale III OPZ oraz §3 ust. 1 Umowy Zamawiajacy wskazal, ze Wykonawca udziela
gwarancji na sprzet. Uprzejmie informuj¢, ze Wykonawca, nie bedgcy producentem sprzetu
moze co najwyzej zapewnié udzielenie gwarancji producenta. Sam natomiast jej zapewni¢ nie
moze. Prosze o modyfikacje istotnych postanowien na nastgpujacy zapis: ,,Wykonawca
zapewnia udzielenie min. 12 miesi¢cznej gwarancji... (...)”.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode na zapis:

Wykonawca zapewnia udzielenie min. 12 miesigcznej gwarancji... (...)".

Pytanie 7:

Zwracamy si¢ z uprzejmg o dopuszczenie zlozenia o§wiadczenia o tresci zapisu §4 Umowy
przez Dostawce Sprzetu.

Odpowiedz:

Pojecie Wykonawca jest pojeciem ustawowym w rozumieniu ustawy Prawo zaméwien
publicznych, dla zamawiajacego oczywistym jest, iz to dostawca pojazdu udzieli gwarancji i
rekojmi, a nie firma leasingowa.

Pytanie 8

Uprzejmie prosz¢ o wyjasnienie zalozen zapisu rozdziatu IV, tiret 6 OPZ.

Odpowiedz:

Po opublikowaniu przez Zamawiajacego. informacji z otwarcia ofert w ktérym to bedzie
zawarte m.in. nazwa firm ktére zlozyly oferty w terminie do 3 dni Wykonawca bedzie
zobowigzany do zlozenia o$wiadczenia opisanego w rozdziale IV, tiret 6. Oswiadczenie to
bedzie dotyczylo przynaleznosci badZ jej braku do tej samej grupy kapitalowej z
Wykonawcami kt6rzy zlozyli oferte. W przypadku jesli w postgpowaniu zostanie ztozona
tylko jedna oferta wowczas Wykonawca nie bedzie zobowigzany do zlozenia
przedmiotowego o$wiadczenia.

Pytanie 9

Proszg o udzielenie informacji jakiego oprocentowania oferty oczekuje Zamawiajacy, tj.
oprocentowania zmiennego - cze$¢ odsetkowa raty leasingowej ulega obnizeniu w
przypadku spadku stopy WIBOR 1M i podwyzszeniu w przypadku wzrostu stopy WIBOR 1
M w stosunku do jej poziomu przyjetego do kalkulacji ceny oferty oprocentowania stalego -
state i niezmienne raty w trakcie trwania leasingu.

Odpowiedz:
Zamawiajacy oczekuje oprocentowania j.w zawarto w pytaniu.

Pytanie 10

Proszg o potwierdzenie, ze Zamawiajacy oczekuje zlozenia oferty na leasing operacyjny.
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Odpowiedz:
Zamawiajacy wymaga oferty na leasing operacyjny.
Pytanie 11

Jako forme¢ odszkodowania Zamawiajacy przewidzial kary umowne. Zwracamy si¢ z
uprzejma prosbg o ich zmniejszenie z 10% na 5%, z 0,2 % na 0,02%.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy ustala kare w wysokosci 0,1 %. Karg¢ 10 % pozostawia bez zmian. Kara
ustanowiona przez Zamawiajacego jest karg dwukrotnie nizszg niz ustanowiona w
poprzednich postgpowaniach przetargowych jest adekwatna do kosztéw jakie moze ponies¢
zamawiajacy w przypadku nie posiadania sprawnej $Smieciarki.

Pytanie 12

Zamawiajacy wprowadzit kary umowne w stosunku do Wykonawcy za niewykonanie w
sposob prawidlowy umowy, co powoduje brak rownowagi kontraktowej migdzy Wykonawca,
a Zamawiajgcym. Prosz¢ o wprowadzenie zapisu dotyczacego karu mownych w stosunku do
Zamawiajgcego. Zapis w obecnym brzmieniu jest nie do przyjecia przez Wykonawcg.

Odpowiedz:

Zapisy dotyczace kar umownych w stosunku do Zamawiajacego stanowig zalgcznik tabeli i
oplat stosowanych u danego leasingodawcy.

Pytanie 13

Zwracamy si¢ z uprzejma prosba o wykreslenie zapiséw §6 ust. 4 Umowy. Przestanki
zapisow sg wysoce niekorzystne dla Wykonawcy/Finansujgcego i utrudniaja jego udziat w
postepowaniu.

Odpowiedz:

Zapis Wykonawca pozostawia bez zmian. Potracenie takie bedzie stosowal Zamawiajgcy
tylko wowczas jesli faktycznie dojdzie do naliczenia kary.

Pytanie 14

Zamawiajacy przewidziat wzor umowy. Wzér stworzony przez Zamawiajgcego nie reguluje
jednak wszystkich kwestii zwigzanych z prawidlowym przebiegiem umowy leasingowej, nie
zapewnia prawidlowej obstugi podczas jej trwania. Prosz¢ zatem o dopuszczenie
dodatkowych dokumentéw, standardowo stosowanych przez Wykonawcg - umowy leasingu.
Wzor stanowigcy integralng cze$¢ SIWZ moze przybraé¢ postaé umowy w sprawie
zaméwienia publicznego i mie¢ pierwszenstwo stosowania przed dokumentem
proponowanym przez Wykonawcg w przypadku ewentualnej sprzeczno$ci. Prosze o

dopuszczenie takiego scenariusza dzialania. /}'



Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza OWL i zalgczniki do OWL obowigzujace u danego leasingodawcy
pod warunkiem, iz nie bedg one sprzeczne z zapisami SIWZ, wzorem umowy oraz
wyjasnieniami do SIWZ.

Pytanie 15:

W SIWZ ROZDZIAL 1 Opis przedmiotu zamowienia
I Przedmiot zaméwienia:

Podwozie:

Jest: Pojazd nie starszy niz 2013 rok., Czy Zamawiajacy wyraza zgode by rok produkcji
pojazdu byt 2012, natomiast jego pierwsza rejestracja
w 2013 roku?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza rok produkcji 2012 natomiast pierwsza rejestracja w 2013 r.
Pytanie 16:

Jest:

e System ESP, ABS
Czy Zamawiajacy dopuszcza zmian¢ powyzszych zapisow na:

e System ABS

Odpowiedz:

Zdecydowanie lepszym rozwigzaniem byloby dostarczenie pojazdu wyposazonego réwniez w
system ESP, jednakze biorgc pod uwage, iz potencjalni Wykonawcy dostarczaja posiadane
badz sprowadzane samochody uzywane zamawiajacy dopusci pojazd bez systemu ESP.

Pytanie 17:
Jest:

e Przednia szyba i lusterka ogrzewane elektrycznie
Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiang powyzszych zapisow na:

e Przednia szyba ogrzewana i lusterka ogrzewane elektrycznie




Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza pojazd wyposazony w przednig szybe ogrzewang i lusterka
ogrzewane elektrycznie.

Pytanie 18
Jest:

e Pelmowymiarowe koto zapasowe
Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiang powyzszych zapisow na:

e Pelnowymiarowe koto zapasowe luzem
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza Pelnowymiarowe kolo zapasowe luzem

Pytanie 19:
Zabudowa:

Jest:

e Fadowno$¢ nie mniej niz 11 000 kg
Czy Zamawiajgcy dopuszcza zmiang powyzszych zapisdw na:

e Y.adowno$¢ nie mniej niz 9 500 kg
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza pojazd o zabudowie o fadownosci nie mniejszej niz 9500 kg.
Pytanie 20:
W SIWZ Wzér Umowy
§2 Termin realizacji umowy
Punkt 3 Jest:
¢) $wiadectwo zgodnosci CE
Czy Zamawiajgcy dopuszcza zmiang powyzszych zapiséw na:
c) o$wiadczenie o spelnieniu przez pojazd swiadectwa zgodnos$ci CE
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza o$wiadczenie o spelnieniu przez pojazd swiadectwa zgodnosci CE
pod warunkiem, iz wystarczy ten dokument do rejestracji pojazdu.




Pytanie 21
§3 Obowigzki Wykonawcy

Punkt 7 Jest:

Wykonawca zapewnia, ze reakcja na zgloszone usterki nastapi w ciggu 24 godzin, a
naprawa zostanie wykonana w ciggu kolejnych 3 dni roboczych od daty zgloszenia
usterki, a jezeli wystgpi konieczno$é importu cz¢sci zamiennych, naprawa zostanie
wykonana w ciggu 14 dni roboczych od daty zgloszenia usterki. Awarie beda
zgloszone na adres mailowy wskazany przez Wykonawcg.

Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiang powyzszych zapiséw na:

Wykonawca zapewnia, ze reakcja na zgloszone usterki nastagpi w ciggu 2 dni
roboczych, a naprawa zostanie wykonana w ciagu kolejnych 5 dni roboczych od daty
‘zgloszenia usterki, a jezeli wystapi konieczno$¢ importu czesci zamiennych, naprawa
zostanie wykonana w ciggu 14 dni roboczych od daty zgloszenia usterki. Awarie bgdg
zgloszone na adres mailowy wskazany przez Wykonawce.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy zmienia w/w zapis na nast¢pujacy:

‘Wykonawca zapewnia, Zze reakcja na zgloszone usterki nastgpi w ciggu 2 dni
roboczych, a naprawa zostanie wykonana w ciagu kolejnych 5 dni roboczych od daty
zgloszenia usterki, a jezeli wystapi konieczno$¢ importu czgsci zamiennych, naprawa
zostanie wykonana w ciagu 14 dni roboczych od daty zgloszenia usterki. Awarie beda
zgloszone na adres mailowy wskazany przez Wykonawcg.

Pytanie 22

Punkt 10 Jest:

W przypadku jesli awaria pojazdu przekroczy 14 dni roboczych Wykonawca zapewni
Zamawiajgcemu pojazd zastepczy o nie gorszych parametrach niz dostarczony w
ramach umowy.

W przypadku odmowy dostarczenia pojazdu zastgpczego takie prawo bedzie
przyshigiwato Zamawiajacemu, a koszty pojazdu zastgpczego pokryje Wykonawca.

Czy Zamawiajgcy dopuszcza zmiang powyzszych zapisow na:

W przypadku jesli awaria pojazdu przekroczy 14 dni roboczych Wykonawca zapewni
Zamawiajacemu pojazd zastepezy o parametrach podobnych, ktére posiada pojazd
dostarczony w ramach umowy. W przypadku odmowy dostarczenia pojazdu
zastepczego takie prawo bedzie przystugiwato Zamawiajacemu, a koszty pojazdu
zastepczego pokryje Wykonawca.
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Odpowiedz:
Zamawiajacy zmienia w/w zapis na nast¢pujacy:

W przypadku jesli awaria pojazdu przekroczy 14 dni roboczych Wykonawca zapewni
Zamawiajacemu pojazd zastepczy o parametrach podobnych, ktére posiada pojazd
dostarczony w ramach umowy. W przypadku odmowy dostarczenia pojazdu zast¢pczego
takie prawo bedzie przystugiwato Zamawiajacemu, a koszty pojazdu zastgpczego pokryje
Wykonawca.

Pytanie 23
§6 Odpowiedzialnos¢ Wykonawcy
Punkt 1 Jest:

c) 0,2% wartosci. przedmiotu zaméwienia za kazdy dzien op6znienia Wykonawcy w
stosunku do terminéw wynikajacych z §3 ust. 7.

Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiang powyzszych zapiséw na:

¢) 0,05% wartosci przedmiotu zaméwienia za kazdy dzien op6Znienia Wykonawcy w
stosunku do terminéw wynikajacych z §3 ust. 7.

Odpowiedz:

Zamawiajacy ustala kare w wysokosci 0,1 %. Karg 10 % pozostawia bez zmian.Kara
ustanowiona przez Zamawiajacego jest karg dwukrotnie nizsza niz ustanowiona w
poprzednich postgpowaniach przetargowych jest adekwatna do kosztéw jakie moze ponies$é
zamawiajacy w przypadku nie posiadania sprawnej $mieciarki.

Pytanie 24
Punkt 2 Jest:

Zamawiajgcy nadto moze naliczyé kary umowne w wysokosci 10% wartosci
przedmiotu zamoéwienia w przypadku kazdorazowego dostarczenia wadliwego
przedmiotu zaméwienia przez Wykonawce.

Czy Zamawiajgcy dopuszcza zmiang powyzszych zapiséw na:

Zamawiajacy nadto moze naliczy¢ kary umowne w wysokosci 0,2% wartosci
przedmiotu zaméwienia za kazdy dzien usuwania wad w pojezdzie w przypadku
kazdorazowego dostarczenia wadliwego przedmiotu zaméwienia przez Wykonawcg.

LA

Odpowiedz

Zamawiajgcy w w/w zakresie pozostawia zapisy umowy bez zmiany.




Pytanie 25
Punkt 4 Jest:

Zamawiajgcemu przystuguje prawo do jednostronnego potracenia kar umownych z
wynagrodzenia naleznego Wykonawcy, a Wykonawca na takie potracenie wyraza
zgode.

Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiang powyzszych zapisow na:

Zamawiajacemu przystuguje prawo do jednostronnego potracenia kar umownych z
wynagrodzenia naleznego Wykonawcy po ich odpowiednim pisemnym uzasadnieniu,
a Wykonawca na takie potracenie wyrazi zgode.

Odpowiedz:

Zapis Wykonawca pozostawia bez zmian. Potracenie takie bedzie stosowat Zamawiajacy
tylko wowczas jesli faktycznie dojdzie do naliczenia kary.

Pytanie 26
§7 Prawo do odstapienia od umowy
Jest:

Zamawiajacy zastrzega sobie prawo do odstgpienia od umowy w terminie 30 dni w
przypadku istotnego naruszenia postanowien niniejszej umowy przez Wykonawce (W
tym w szczegélnosci w przypadku dostarczenia przez Wykonawce przedmiotu
zamo6wienia nie nadajacego si¢ do zwyklego uzytku i braku usunigcia jego wad w
terminie 7 dni od dnia zgloszenia). Termin liczony jest od dnia zgloszenia
Wykonawcy istotnego naruszenia przez zamawiajacego.

Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiang powyzszych zapisow na:

Zamawiajacy zastrzega sobie prawo do odstgpienia od umowy w terminie 30 dni w
przypadku istotnego naruszenia postanowien niniejszej umowy przez Wykonawce (W
tym w szczegélnosci w przypadku dostarczenia przez Wykonawce przedmiotu
zamo6wienia nie nadajacego sie do zwyklego uzytku i braku usunigcia jego wad w
terminie 7 dni od dnia zgloszema lub podstawienia pojazdu do wskazanego przez
Wykonawce serwisu oddalonego nie dalej niz 50 km. zaleznie od rodzaju wady).
Termin liczony jest od dnia zgloszenia Wykonawcy istotnego naruszenia przez
zamawiajacego lub podstawienia pojazdu do wskazanego przez Wykonawce serwisu
w zaleznosci jakg forme naprawy uznal Wykonawca.
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Odpowiedz:

Zamawiajacy pozostawia zapis bez zmian deklarujac jednoczesnie, iz w przypadku posiadania
mozliwosci czasowych oraz osobowych do dostarczenie pojazdu do serwisu j.w.

Pytanie 27
§9 Jest:

Zamawiajacy zastrzega sobie prawo odmowy przyjecia dostarczonego przedmiotu
zaméwienia m.in. w przypadku dostarczenia przedmiotu innego od okreslonego w
niniejszej umowie lub dostarczenia przedmiotu zgodnego co do opisu z umows, ale
nie nadajacego si¢ do normalnego uzytku.

Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiang powyzszych zapisow na:

Zamawiajacy zastrzega sobie prawo odmowy przyjecia dostarczonego przedmiotu
zaméwienia m.in. w przypadku dostarczenia przedmiotu innego od okreslonego w
niniejszej umowie. W przypadku dostarczenia przedmiotu zgodnego co do opisu z
umows, ale nie nadajgcego si¢ do normalnego uzytku Wykonawca ma obowigzek
usung¢ wady mozliwie szybko.

Odpowiedz:
Zamawiajacy pozostawia zapis bez zmian.

Jednoczesnie biorac pod uwagg okres Swiateczno —Noworoczny Zamawiajacy
zmienia nastepujgce terminy:

Termin skladania ofert na dzien: 11 stycznia 2019 r. na godz. 10:00
Termin otwarcia ofert na dzien 11 stycznia 2019 r. na godz. 10:05

Prosimy o zamieszczenie.na kopercie zapisu: ,,Nie otwiera¢ przed 11 stycznia 2019 r. godz.
10:05”
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